

El Lorca se asoma al abismo

Dos goles a balón parado en Roquetas acercan al equipo a la zona de peligro

2-0

ROQUETAS-LORCA AT.

Roquetas: Jonathan; Pablo García, Morillas, Raúl, Servando; Martín, Aitor, De Gomar (Khalid, 45), Javicho (Alvaro, m. 42); Manolo y Pablo Pallarés (Quique Lorenzo, m. 76).

Lorca Atlético: Goyo; Aarón (Lorca, m. 51), Germán (Meca, m. 46), Olivares, Toño; Mikel Méndez, Diop, Alex Fernández, Jorge Pérez (Josemi, m. 38), Verdú y Quintero.

Goles: 1-0. m. 3. Pablo Pallarés, de cabeza. 2-0. m. 21. Manolo, de falta directa.

Árbitro: Sanz Terrades (valenciano). Mostró tarjetas amarillas a los locales Pablo Pallarés, Martín, De Gomar, Alvaro, Morillas y Raúl. Amonestó a los visitantes Toño y al entrenador Benigno Sánchez.

Incendias: Estadio Municipal Antonio Perles, que registró una entrada de unos 800 espectadores. Mañana calurosa con algo de viento. Terreno de juego en buenas condiciones.

:: PEDRO RE

ROQUETAS. Salida en falso del Lorca Atlético a Roquetas, donde encajó otra derrota y se acerca un poco más a los puestos peligrosos de la clasificación. El Roquetas, por su parte, sigue aspirando a uno de esos cuatro puestos que dan derecho a jugar la promoción de ascenso.

El partido empezó con susto para la portería lorquina defendida por Goyo. En el primer minuto se pudo adelantar en el marcador el Roquetas; en esta ocasión la suerte se alió con el Lorca Atlético. Javicho se encontró con el larguero en un buen disparo y tras el rebote fue el mismo jugador el que envió fuera. De todas formas los locales se encontraron con el gol dos minutos después, fue a balón parado, en un córner que cabeceó Pablo Pallarés en el primer palo. En ese lance se pudo apreciar una falta de marcaje de la defensa del equipo que entrena Benigno Sánchez.



Olivares, capitán del Lorca Atlético, supera en su salto a un jugador del Roquetas.

:: J. J. MULLOR

Tras el gol fue el conjunto lorquino el que se quedó un tanto descolocado sobre el terreno de juego. El sistema defensivo y la falta de efectivos en ataque no parecían ser una buena receta para tratar de ir a la busca del empate.

No sólo no se logró sino que tampoco se creaba peligro en el área local y llegó el segundo de la mañana para el Roquetas. En esta oca-

sión también llegó en una jugada a balón parado. Se produjo en una falta provocada por Toño al borde del área. La ejecución de Manolo, que magistralmente batió a Goyo junto a su palo izquierdo.

Con dos goles en contra en tan poco tiempo, el partido se vio totalmente perdido para los jugadores blanquiazules, ayer con pantalón rojo.

Tardaron los lorquinos 25 minutos para poner en peligro al guardameta Jonathan, fue en un disparo escorado de Álex Fernández que hizo que trabajara el portero con un buen despeje de balón.

Las contras locales se sucedían, y en una de ellas Javicho dejó a Manolo para que lanzara a placer desde la frontal y el balón no encontró puerta. En la contra se encontró el

Lorca con un saque de esquina y la oportunidad la tuvo Jorge Pérez, que no supo aprovechar una melé tras fallo del portero. Por cada aproximación del Lorca, el Roquetas hacía dos con peligro de gol.

La fortuna tampoco estaba con el Lorca Atlético porque en tres jugadas no encontró la recompensa del gol. En la primera acción Verdú ejecutó una falta que sacó el portero por la escuadra. Acto seguido fue Álex Fernández el que remató al palo. Tras esta jugada fue Quintero el que remató, pero el portero volvió a salvar a su equipo en la misma línea de gol.

Se puede decir que fueron los mejores minutos del cuadro lorquino, pero necesita un mundo para batir el portal contrario.

Fue pasando el tiempo sin que los lorquinos fueran capaces de hacer ese tanto al que se estaban haciendo merecedores.

El Lorca Atlético saltó al campo para jugar el segundo tiempo con la entrada del delantero Meca por el defensa Germán y Ramón Verdú pasó a jugar en el lateral izquierdo. Poco después entró Lorca por Aarón.

El Roquetas, con el marcador a favor, pensó más en defender el resultado y perdió gas en ataque. Sus llegadas se basaron en jugadas a balón parado. El Lorca tampoco lograba inquietar de cara al marco contrario. En las jugadas que llegaban la defensa almeriense resolvía sin demasiados problemas.

Casi a los treinta minutos de juego el Lorca pudo acortar distancias en dos jugadas seguidas. Una falta botada por Verdú, y tras un leve toque del portero el balón se estrelló en el larguero. En la siguiente acción fue Meca el que lanzó fuera muy ajustado al poste. En sesenta minutos de juego el Lorca hizo hasta seis ocasiones, pero no fue capaz de marcar ningún tanto. La desesperación y la impotencia de Benigno Sánchez fue tal que incluso vio la amonestación.

El partido se fue muriendo con un Lorca impotente para marcar. Por ocasiones no mereció tal resultado, pero cuando falta calidad y no acompaña la suerte lo más seguro es que se termine perdiendo.

El Caravaca ayuda al Murcia tras empatar en el tiempo añadido

El Sevilla At. desperdició una ventaja de dos goles lograda en la primera parte y se queda a 3 puntos de los grana

:: JUAN F. ROBLES

El Caravaca viajó a tierras sevillanas con la intención de sacar algo positivo y lo logró, aunque hubo que esperar hasta el tiempo añadido, pero los de Paco Pliego obtuvieron un valioso punto que fue festejado en el vestuario como una

victoria. Los caravaqueños salieron a por todas y desde el primer minuto no se arrugaron ante el filial sevillista. La primera parte fue muy igualada con ocasiones para los dos equipos y con cinco goles. El Caravaca tuvo muchos errores defensivos y eso dio más opciones a los sevillistas. La segunda parte fue más aburrida, porque ni uno ni otro equipo querían arriesgar por miedo a perder lo que ya habían conseguido. Esta circunstancia favoreció, al final, al Caravaca, que llegó vivo a los últimos minutos del partido, aprovechando la últi-

ma oportunidad para lograr el ansiado empate.

La primera ocasión fue precisamente para el equipo que ejercía de visitante, pero el lanzamiento se estrelló en la madera.

El conjunto de la ciudad de la Cruz estaba hilvanando su mejor juego cuando en una contra llegó el primer gol del Sevilla At. Del desconcierto que produjo la diana de Luis Alberto tardaron un poco en recuperarse los caravaqueños y un minuto más tarde los sevillistas volvieron a marcar pero en fuera de juego, por lo que el gol no su-

3-3

SEVILLA AT.-CARAVACA

Sevilla At.: Dani Jiménez, Deivid, Morales, Moisés García, Bernardo, Campaña (Adrián, 82'), Salva, Javi Martínez, Ríos (Noño, 71'), Luis Alberto, Tano (Jairo Caballero, 62').

Caravaca: Manolo, Miguel Ángel, Gavilán, Alfonso, Georgi, Campillo, Alex (Edu, 52'), Javi de la Rosa, Miroslav (Del Moral, 46'), Sívori, Kiko (Rojas, 72').

Goles: 1-0 m. 7: L. Alberto; 2-0 m. 18: Javi Martínez; 2-1 m. 23: Sívori, p.; 3-1 m. 24: Javi Martínez; 3-2 m. 40: Gavilán; 3-3 m. 91: Del Moral.

Árbitro: Suárez Betancor (colegio canario). Tarjetas amarillas a los locales Bernardo, Luis Alberto, Moisés García, Campaña y Salva y a los visitantes Campillo, Sívori, Álex y Rojas.

Campo: Ramón Cisneros. 1.200 personas.

bió al marcador. Pasado el primer cuarto de hora, sí que llegó el segundo y los locales aumentaban su ventaja. Sin embargo, Sívori acertó distancias al transformar un penalti que Moisés hizo sobre Alfonso.

La decisión arbitral fue protestada por los sevillistas pero a los de Paco Pliego les sirvió para crecerse. Pocos minutos más tarde, Javi Martínez aumentaba nuevamente el marcador para el Sevilla At. y lograba su segundo gol particular. Antes del descanso, Gavilán acortaba nuevamente distancias logrando un golazo en un lanzamiento desde la frontal del área que se coló por la escuadra. Durante la segunda parte ya no se movería el marcador y hubo que esperar al tiempo añadido para que Del Moral lograra el gol del empate en un tiro desde el vértice del área que entró por toda la escuadra.